



龙山南路9号楼全部拆除



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姜坤

通讯员 陈朝辉

8月19日,龙山路东西南庄社区24户平房提前完成拆除。

9月6日,龙山南路9号楼18户楼房全部签订拆迁协议。

9月8日,龙山南路9号物资家属楼拆除工作正式启动。

9月11日,龙山南路9号楼完成拆除。

每一步都是精心谋虑,每一步都是脚踏实地,在一步一步之中,一个扎在群众心中的钉子拔了,一个掣肘城区发展的堵点通了。

9月11日下午4点半左右,随着最后一堵墙被推倒,龙山南路9号楼拆除工作顺利完成。周边百姓拍手叫好。

3天半时间拆掉了深扎7年的“钉子楼”,环山街道付出了巨大努力。

为了解决这一“沉疴旧疾”,环山街道班子多次召开会议,对项目现状和问题脉络认真研究梳理,对矛盾隐患和潜在风险深入分析研判。

他们成立了工作专班,书记、主任挂帅,人大办主任牵头

推进,科学制定方案,建立工作台账,周密部署人员,明确时间节点,倒排工期,挂图作战,每周汇总,随时调度,确保入户走访摸底、拆迁动员劝导、兑现发放躲迁费、现场拆除施工等各个环节紧密衔接,紧凑有序,使群众切实感受到街道推进项目建设的决心和力度,为下步道路拓宽、安置区顺利建设打下坚实基础。

拆迁动员工作是涉及群众切身利益的大事,也是项目建

设中的“重头戏”。动迁工作做的好不好,直接关系到整个项目的成败。

环山街道把做好群众工作、争取群众支持、实现群众满意作为项目实施的出发点和落脚点。针对大部分房主已不在原址居住的实际情况,工作专班制定“一户一策”,工作人员两人一组分头包户,查找拆迁户现住址,上门沟通动员,把安置政策向拆迁户讲细致、讲明白、讲透彻。

对拆迁户上班时间不在家的,工作人员就利用晚上、周末等业余时间登门交流;思想不通不配合的,工作人员反复沟通,联系亲朋好友及其他社会关系帮助劝说;拆迁户有新要求的,工作专班第一时间研究分析,政策范围内的尽量满足,超出政策范围的及时解释疏导。凭着攻坚克难的坚强决心和细致入微的工作措施,项目区内拆迁动员工作每天都有新进展,每周都有新突破。最终,9

号楼18户楼房住户全部签订拆迁协议。

“要速度也要精度”。在项目推进工程中,环山街道坚持“时间服从质量,既要加快节奏,又要稳妥扎实”的工作原则,做到“三个在前”,即把可能出现的状况和障碍分析在前,将群众可能提出的问题和疑虑考虑在前,与需要沟通配合的部门和单位沟通在前,不盲目求快,不草率出手,充分“预习”,做足功课,稳扎稳打确保实施过程平稳顺畅。

口袋公园

让精致城市更有温度

本报文登9月18日讯(通讯员 原琳) 利用城市边角空间打造“精致而美丽”的口袋公园,正在成为文登提升城市品质的新选择。今年以来,一批造型精致、设计巧妙的口袋公园陆续现身城区各处,现已成为周边居民茶余饭后休闲健身的好去处。

家住香和苑小区的王丛兰退休后当上了“全职姥姥”,以往除了和外孙待在家里,并没有别的好去处。可自从家门口的街心公园落成,她每天都会约上邻居,带上外孙来这里

玩耍、放松心情。

王丛兰告诉记者,街心公园所在的位置以前是种植了冬青、灌木的普通绿化带,虽说也是为生活添了一抹绿色,但还远远满足不了居民对公园的需求。经过改造之后,现在这个长200米,宽5米的小公园里,除了颜色丰富的花草、树木,就连长椅、垃圾桶、照明设施也一应俱全,这在很大程度上改善了居民的生活休闲条件。

市民董高生说,街心公园可以说是发生了翻天覆地的

变化,改造得特别好,现在来公园的人数也倍增。希望类似公园越来越多,越来越好。

街心公园只是文登打造口袋公园的一个缩影,今年下半年,还将完成慧园绿地、天福绿地等10处口袋公园建设,并陆续增设座椅、健身器材、儿童游乐等设施。同时组织工作人员对全区街头绿地进行实地调查,编制口袋公园建设布置方案,计划分年度对城区50多处绿地进行口袋公园建设,方便市民就近休闲,提高市民幸福指数。

天福街道
重拳出击拆除存量违法建设

本报文登9月18日讯(记者 姜坤) 连日来,文登区天福街道集中力量开展整治违法乱搭乱建专项行动,维护良好的城市环境。

从9月9日起,天福街道组织执法人员对西渠格和石马街13户商户搭建的违法建筑进行依法拆除,目前13户违法建筑已全部拆除。

居民郭振东告诉记者,原来这些棚子看着碍眼,走着碍事,不拆除很影响视角,拆了之后,出行方便了,交通也安全了。

专项行动启动以来,天福街道累计拆除违法建筑25处,约1000平方米。按照“有违必拆,有乱必治”的原则,天福街道将突出对重点建设工程、重要区域、重点路段的巡查拆除力度,做到及时发现及时纠正。同时,探索建立长效机制,加强后续督查监管,以“零容忍”的高压态势遏制新增违法建设,防止违法建设再度回头,为广大群众营造良好宜居的生活环境。

急需资金怎么办?
农商银行信e贷

无需担保

随用随贷

手续简单

当天放款

最高可贷 ￥200000